

资讯

以书会友 以画传情
青岛市老年大学举办迎新笔会

市老年大学举行迎新春书画笔会。

翰墨丹青迎新春,纸墨书香送祝福。1月25日上午,青岛市老年大学书画院举行迎新春笔会,老书画家及部分教师学员代表现场挥毫泼墨,创作福字、春联、绘画作品两百余幅,大家欢聚一堂,喜迎龙年春节的到来。活动现场,书画家和师生们蘸笔挥毫,以书会友,以画传情,把对美好生活的向往与追求和新年美好祝愿,融入在笔尖,展现于画卷,创作出一幅幅精美的作品,写下一幅幅寓意吉祥、承载美好的新春祝福。通讯员 郭松 摄

“迎春送福”书画笔会

市老干部活动中心组织老干部书画家进社区活动



市老干部活动中心组织老干部书画家进社区。

1月25日,青岛市老干部活动中心组织老干部书画家进社区开展“迎春送福”书画笔会。书画家们与来自青岛大学国际教育学院的40余名留学生和社区居民共同参加了本次活动。笔会现场,书画家们挥毫泼墨,一个个饱满的“福”字跃然纸上,有的大气磅礴如苍山之巍劲柏,有的温婉秀丽似江南烟雨小巷,在墨香中散发着浓浓的年味,在场的留学生被书画家们遒劲有力的笔触所感染,有的同学拿起笔模仿学习写“福”字,有的书画家手把手现场教学,共同感受中国传统文化力量。活动中,书画家将写好的200多幅“福”字和春联送到居民们手中,为他们送去新春的祝福。书画家送福进社区让居民深切感受到优秀传统文化的底蕴和魅力。通讯员 李楠 摄

大手拉小手迎新春
市老年大学与海信学校师生联合举办迎新春笔会

1月26日上午,青岛市老年大学联合海信学校共同举办大手拉小手迎新春笔会。笔会现场,“老书画家”“小书画家”,以及老师和学员们以笔代言、以纸为媒,泼墨挥毫,一展风采,共迎龙年新春到来。

老年大学的老师们还开启了现场教学,认真为孩子们传授书法绘画技巧,进一步激发青少年们的书画学习热情。老同志们纷纷表示,能以这样的方式庆祝龙年春节到来很有意义,作为老一辈书画人,就是要接力传递,大手拉小手,把优秀的中华传统文化一代代传承下去。通讯员 郭松

艺彩纷呈

联合主办

青岛早报 观海新闻
青岛市军队离休退休干部服务中心
青岛市老年大学
青岛市老干部活动中心
青岛市老年生活大学



青岛早报
银龄俱乐部
报名电话 82888000

投稿渠道

邮寄地址:崂山区株洲路
190号青岛日报报业集团
青岛早报《常青树》栏目
收件人:宋振涛
邮箱:qdzbjyzpj@126.com

脚踏实地建中华

壮志凌云攀泰山



书法 刘鹏贤 87岁 市老干部活动中心

工笔画 张安临 71岁 市老年大学



摄影《向上而行》林伟英 60岁 市老年大学

久地不潺潺
要又遍須流舊貌變
登捉彈風高處
撲鼈指雷路新志
談一動八顏重
唉揮惟雲到上
凱聞旗端豪
歌可奮過是了
還上是了詞
世九人黃
上天寰舞三
無攬黑更
難月十除有
事可八處故

书法 李志欣 65岁 市老年大学

火水文章不染塵

癸卯
立秋

荒城書

书法 宋远方 66岁 市老干部活动中心



绘画 李鸣宝 67岁 市老年大学



摄影《霞映岛城》石峻 64岁 市老年大学